
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Блаженнейшият митрополит Онуфрий отслужи
Литургия в Свято-Аннинския женски манастир
в Буковина

На 14 август 2021 година, на празника Произхождение (изнасяне) на свети Кръст Господен, в
същия ден се почита и паметта на седемте мъченици братя Макавеи, Блаженнейшият митрополит
Киевски и на цяла Украйна Онуфрий отслужи Божествена литургия в Свято-Анинския манастир в
гр. Вашковци (Вижницки район на Черновицка област). 

На Литургията на Негово Блаженство съслужиха Каменец-Подолският и Городокски митрополит
Теодор, Тернополският и Кременецки митрополит Сергий, Черновицкият и Буковински
митрополит Мелетий, Нежинският и Прилукски митрополит Климент, Конотопският и Глуховски
архиепископ Роман, Хотинският епископ Вениамин, Белогородският епископ Силвестър,
Ирпенският епископ Лавър, Бородянският епископ Марк, Герцаевският епископ Силуан,
духовенство от Черновицка епархия и гости в свещен сан. 



На богослужението бяха възнесени сугуби молитви за прекратяване на епидемията, за лекарите
и за оздравяване на болните. 

След прочитането на Евангелието Блаженнейшият владика се обърна към паството с проповед.
Архипастирът говори на вярващите за важността на любовта към Бога и за това, как да разберем
дали ние обичаме Бог. 

„За да определя за себе си дали обичам Бог или не, аз съм длъжен да се вгледам дали
изпълнявам Божиите заповеди“, каза Предстоятелят. – Ако ги изпълнявам, старая се да
изпълнявам тези заповеди, то това означава, че аз обичам Бога, старая се да обичам Бога. Ако не
ги изпълнявам, лъжа себе си и всички около мен. " 

По думите на митрополит Онуфрий, изпълнението на Божиите заповеди изисква голяма борба с
изкушенията, с дявола и със самия себе си. В тази борба на християнина му помагат постът и
молитвата. 

След края на Литургията бе извършено освещаване на мед и билки. След това Негово
Блаженство владиката поръси вярващите със светена вода и ги благослови. 
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